
Lösungen (1):

Abi 1999 A3.
3.1 Es handelt sich um eine Bernoulli-Kette der Länge n = 20  und der 

Trefferwahrscheinlichkeit p = 0,05. Die Trefferanzahl X ist also binomialverteilt.
=n⋅p=20⋅0,05=1   =npq=0,95=0,9747

3.2  P X2=1−P  X=0−P  X=1−P  X=2=1−0,9520−20⋅0,05⋅0,9519

   −20
2 ⋅0,052⋅0,9518=1−0,9520−0,9519−0,475⋅0,9518=0,0755 = 7,6 %

Abi 2000 A3

2.1   Binomialverteilung mit p = 0,04 und n = 25. 
 =np=0,04⋅25=1 =npq=0,96=0,9798

2.2  
P ∣X−∣≤1=P −1≤X≤1=P 0≤X≤2=P  X=0P  X=1P X=2  

= 0,962525⋅0,04⋅0,962425
2 ⋅0,042⋅0,9623=0,9235

2.3
1. P A=P Karton angenommen=P d d =0,962=0,9216
2.  Bernoulli-Kette der Länge n = 15 mit p = 0,0784 (zurückgewiesen: Treffer)
    P T≤1=P T=0P T=1=0,92161515⋅0,0784⋅0,092114=0,6688
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Abi 2009 A3.2  
1. Bernoulli-Kette der Länge n = 8, Trefferwahrscheinlichkeit p = 25%
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1.2  P T≤2=P T=0P T=1P T=2=0,6785
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            4. 0,4= 1
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